

PITANJA I INICIJATIVE za zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo

Pitanja:

1. Kada će se od strane Ministarstva zdravstva KS izdati saglasnost JU „Apoteke Sarajevo“ Sarajevo za uspostavljanje Apoteke (Depoa) u MZ Mrakovo - Općina Ilijaš tj. Ambulanti porodične medicine i sjedišta MZ Mrakovo.

Obrazloženje:

Na zahtjev građana MZ Mrakovo od strane Savjeta MZ Mrakovo pokrenuta je inicijativa OV Ilijaš za uspostavljanjem Apoteke u MZ Mrakovo, gdje je uspostavljena Ambulanta porodične medicine za ovo područje.

JU „Apoteke Sarajevo“ iskazali su želju da uspostave Apoteku (Depo) u dijelu prostora navedene ambulante i dijelu prostora sjedišta MZ Mrakovo.

Općinsko Vijeće Ilijaš razmatralo je našu inicijativu i zahtjev Apoteka i dalo suglasnost za uspostavljanje iste, ali to traje duže vremena što nije racionalno, jer se čeka suglasnost nadležnog ministarstva KS.

Građani žele da poslije obavljenih pregleda kod ljekara mogu odmah podići terapiju koja im je propisana, a ne da idu u grad Ilijaš ili drugdje što nema potrebe.

Inicijative:

1. Da se putem Ministarstva saobraćaja tj. Direkcije za puteve KS omogući obezbjeđenje finansijskih sredstava za početak izgradnje trotoara (staze za pješake) na putu Ilijaš – Mrakovo - Salkanov Han - Popovići u dužini od 3000 metara.

IZRAĐI PR

Obrazloženje:

Obzirom da je navedeni put u nadležnosti Ministarstva saobraćaja KS tj. Direkcije za puteve, a da imamo povećan broj m/v saobraćaja u pokretu što posebno ugrožava građane na dionici puta Salkanov Han - Mrakovo - Ilijaš, potrebno je što prije pristupiti realizaciji navedene inicijative.

Važno je napomenuti da Direkcija za puteve KS raspolaže Glavnim projektom navedene saobraćajnice.

Mrakovo - Ilijaš, 12.04.2019. godine

2. INICIJATIVA:

POKREĆEM INICIJATIVU PREMA MINISTARSTVU ZDRAVSTVA KS I JU. DOM ZDRAVLJA KS. A U SMISLU IZRADE SISTEMATIZACIJE I KADROVSKOG PLANIRANJA SPECIJALIZACIJA U NAVEDENOJ USTANOVI, KAKO BISMO IMALI ADEKVATNA KADROVSKA RJEŠENJA ZA BUDUĆNOST U SVIM ORGANIZACIONIM JEDINICAMA JU DOM ZDRAVLJA KS, A NE LISTU NARUŽBI ZA PREGLEDE PO NEKOLIKO MJESECI. SVEDOCI IMO NEDOSTATKA SPECIJALISTA U ORGANIZACIONIM JEDINICAM DZ KS. U ILIJAŠU, HADŽIĆIMA, TRNOVU I DRUGIM. ZBOG NEDOSTATKA KADROVA.